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ΑΕ., Διανοµή 1809/24 1 1.40

Των υπαλλήλων του Τµήματος Υγειονοµικού Ελέγχου και Περιβαλλοντικής Υγιεινής Π.Ε.
Δυτικού Τοµέα Αθηνών

ΠΡΟΣ

1. την Προϊσταµένη της Διεύθυνσης Υγειονοµικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής Υγιεινής
Π.Ε Δυτικού Τοµέα Αθηνών

2. την Προϊσταµένη του Τμήµατος Υγειονοµικού & Περιβαλλοντικού Ελέγχου Π.Ε Δυτικού
Τοµέα Αθηνών

Σε συνέχεια της επικοινωνίας µας µε τη Διεύθυνση Οικονομικών Π.Ε. Δυτικού Τοµέα
Αθηνών και µε το Τμήμα Μισθοδοσίας. λάβαμε την εξής παρακάτω ενηµέρωση σχετικά µε
την αποζηµίωση µας για τις εντός έδρας µετακινήσεις μας προκειμένου να διεκπεραιω΄σουµε
τα κατ' αρµοδιότητα υπηρεσιακά µας καθήκοντα:

- Για τους υπαλλήλους που επιλέγουν να µετακινούνται με τα µέσα μαζικής µεταφοράς
και µε χρήση µηνιαίας κάρτας απεριορίστων διαδροµών (κόστους 27 ευρώ), η
αποζημίωση γίνεται με 0.90 ευρώ περίπου΄ ανά ηµέρα μετακίνησης.
Η χρήση µηνιαίας κάρτας απεριορίστων διαδροµών γίνεται για την
εξυπηρέτηση της Υπηρεσίας Εώς-ψτον οικονοικο΄τεο δυνατό τόπο άπωψπολεπ'εταιαπο΄ τν ισυ'ουσα νοοθεσι'α το παατικό κο΄στο ια τνψωΨΥπεσι΄α ανα" ε' α Θα 'ταν το ε ΄σιο εισιτ' το α ία 4 ευ ώ δ λαδ΄ψ22Χ4σύνολο 88 ευω΄ ανά 'να και ανά υπάλλλο. Θεωρούµε απαράδεκτο το
να χρεώνεται ο υπάλληλος τις επιπλέον µέρες (π.χ. Σαββατοκύριακα που δεν
χρησιµοποιούµε την κάρτα), γεγονός που τον επιβαρύνει µε εν΄α κόστος
τουλάχιστον 7,2 ευρώ (8Χ 0.90) µηνιαίως.

- Για τους υπαλλήλους που επιλέγουν να μετακινούνται µε τα µέσα µαζικής µεταφοράς
και µε χρήση πενθη'µερης κάρτας (κόστους 8,4 ευρώ), η αποζηµίωση γίνεται µε 1,60
ευρώ περίπου, ανά ημέρα μετακίνησης.
Η χρήση της πενθήμερης κάρτας δεν επιτρέπει στον υπάλληλο να λείψει µέσα
στην εβδοµάδα (π.χ. µε κανονική ή µε αναρρωτική άδεια, η' για συµµετοχή σε
συνεδρίαση επιτροπής. π.χ. οικονοµικής) η" να εργαστεί κατ' εξαίρεση το
Σαββατοκύριακο. Κάθε μέρα που διακόπτεται η συνέχεια του πενθηµέρου
χρεώνεται ηµερησίως µε 1.6 ευρώ, χωρίς δική του υπαιτιότητα. Επιπλέον, η
χρήση πενθη΄µερης κάρτας επιφέρει ένα κόστος στην Υπηρεσία τουλάχιστον 35
ευρώ ανά µήνα και ανά υπάλληλο, δηλαδή µεγαλύτερο από αυτό της
αποζηµίωσης για την µηνιαία κάρτα απεριορίστων διαδροµών. Όποτε
προκύπτει το εύλογο ερώτηµα γιατί η Υπηρεσία δεν επιλέγει το οικονοµικότερο
και προσφορότερο (όπως προβλέπεται από την ισχύουσα νοµοθεσία) κόστος
της κάρτας απεριορίστων διαδροµών.

- Για τους υπαλλήλους που επιλέγουν να µετακινούνται με τα μέσα µαζικής μεταφοράς
και με αποζημίωση ανά ηµέρα, το ύψος της ηµερήσιας αποζηµίωσης είναι ένα
εισιτήριο, δηλ. 1,2 ευρώ. ανεξαρτήτως του αριθµού των εισιτηρίων θα χρησιµοποιήσει.
ανά ηµέρα. ο υπάλληλος.

Σαρώθηκε με το Οετττ8ωητιΘτ



Με ε΄να (1) ηµερήσιο εισιτήριο, το οποίο έχει χρονική διάρκεια µιάμισης ώρας. Ο
υπάλληλος έχει στη διάθεσή του µόλις 1,5 ώρα για να φύγει από την Υπηρεσία,
να διεκπεραιω'σει τις υποθέσεις του και να επιστρέψει σε αυτήν. Είναι προφανές
ότι το χρονικό αυτό διάστημα δεν είναι επαρκές για τη διεκπεραίωση του
συνόλου των υποθέσεων που έχει χρεωθεί ο υπάλληλος και οποιαδήποτε
παρέκκλιση από το χρονικό περιθώριο της 1,5 ώρας σηµαίνει ότι επωµίζεται το
όποιο κόστος (επιπλέον εισιτηρίων ανά ηµέρα κλπ.) .

- Για τους υπαλλήλους που επιλέγουν να µετακινούνται µε ίδια µέσα (Ι.Χ. αυτοκίνητα), η
αποζηµίωση για τη βενζίνη που καταναλώνεται, είναι 0,20 ευρώ/ χιλιόµετρο. Η
αποζηµίωση εγκρίνεται με την πρου"πόθεση ότι βεβαιώνεται ότι δεν υπάρχει
υπηρεσιακό όχηµα και ότι δεν είναι προσβάσιμη η περιοχή προορισμου΄ µε τα µέσα
μαζικής μεταφοράς. Συνολικά, η ημερήσια αποζηµίωση για τη βενζίνη, δεν µπορεί να
υπερβαίνει το κόστος του ημερήσιου εισιτηρίου, δηλαδή τα 1,20 ευρώ/ ηµέρα. Επίσης,
λαµβάνεται υπόψη µόνον ο αρχικός και ο τελικός προορισµός για τον υπολογισµό της
διανυθείσας απόστασης.
Ο υπάλληλος δηλαδή, δεν αποζημιω΄νεται για τις µετακινήσεις του εντός των
ορίων του προορισµού του. Π.χ. ο υπάλληλος που του έχει χρεωθεί ως τοµέας
ευθύνης το Περιστέρι. δεν αποζηµιώνεται για τις µετακινήσεις που κάνει
ηµερησίως εντός του Περιστερίου. Επίσης, ο υπάλληλος που του ε΄χει χρεωθεί
ως τοµέας ευθύνης το Αιγάλεω, δεν μπορεί να αποζηµιωθεί καθόλου, διότι
αρχικός και τελικός προορισµός είναι ο ίδιος (µηδενική χιλιοµετρική απόσταση).
Τελ΄ος, ο υπαλλ΄ηλος που ε΄χει χρεωθεί ως τοµέας ευθύνης πιο µακρινός
προορισµός (π.χ. Καµατερο'| Αγ. Ανάργυροι) δεν µπορεί να αποζηµιωθει΄ για τη
χρήση του προσωπικού του αυτοκινήτου, διότι υπάρχει στάση προορισµού
του προαστιακού σιδηρόδροµου στους Αγίους Αναργυ΄ρους. Εκεί δεν
προβλεπ΄εται τρόπος να βρίσκεται το ιδιωτικα" του όχηµα, προκειμεν΄ου να
εξυπηρετήσει τις ανάγκες της Υπηρεσίας.

Για όλους τους παραπάνω λόγους, επειδή δηλαδή δεν προβλέπεται πλήρης
αποζηµίωση των εξόδων µετακίνησης που ο υπάλληλος καλείται να προκαταβάλει, και
επειδή µετακινηθήκαµε βίαια χωρίς να εκτιμηθεί το γεγονός ο΄τι και µόνο η προσελ'ευση στην
υπηρεσία μας µε τα ιδιωτικά μας οχήµατα είναι πλέον χρονοβόρα και μας προκαλει"
οικονομικη" βλάβη (εφόσον οι πλειοψηφία των υπαλλήλων καλούµαστε να εργαστούµε µακριά
από τον τόπο διαμονής μας), παρακαλούµε για:

. Τις ενέργειες της Υπηρεσίας προκειμένου να εξασφαλιστεί ο΄τι θα μας διατίθεται
υπηρεσιακό αυτοκίνητο με οδηγό, για τις ηµέρες που απαιτείται ο κάθε υπαλλ΄ηλος να
εργάζεται εκτός γραφείου.

. Εάν και εφόσον δεν διατίθεται υπηρεσιακό όχημα για τις ανωτέρω ανάγκες μετακίνησης
και δεδοµένου ότι υπάρχει εκ µέρους µας πλήρης οικονομική αδυναµία να καλύψουµε
«εξ ιδίων πόρων» τις συνολικές πραγματικές δαπάνες μετακίνησής µας. παρακαλούμε
να προβείτε σε όλες τις αναγκαίες υπηρεσιακές ενέργειες, για την εκ των προτέρων
καταβολή των παραπάνω εξόδων, από τις πιστώσεις του Φορέα εργασίας μας.
προκειµένου να καταστεί δυνατή η πραγματοποίηση των µετακινήσεων που
προβλέπονται από τις κατα΄ νόµο και καθ' έργω αρμοδιότητες µας.

Σαρω΄θηκε με το Οαπ18ς:αππΘτ



Η παρούσα δήλωση σε καμία περίπτωση δεν έχει την έννοια η' την πρόθεση της
αποχής απο΄ την εκτέλεση των υπαλληλικω'ν καθηκόντων μας, ούτε της άρνησης η΄
παράλειψης εκτέλεσης υπηρεσιακού καθήκοντος εκτός της Υπηρεσίας, τα οποι΄α δηλώνουμε
ότι επιθυµούµε να εκτελου'µε. υπό τις ανωτέρω εύλογες πρου"ποθέσεις τις οποίες οφείλει να
εξασφαλίζει εκ των προτέρων και στο σύνολό τους η Υπηρεσία.

Τέλος επισημαίνουμε ο΄τι η μη έγκαιρη διεκπεραίωση των αιτηµάτων πολιτών, σύµφωνα
µε την ισχύουσα νοµοθεσία. εγκυμονεί κινδύνους απόδοσης αστικών και ποινικών ευθυνών,
τις οποίες ούτε έχουµε, ούτε αποδεχο'μαστε και επιφυλασσόµαστε για κάθε νόµιµο δικαίωμα
µας…

Αιγάλεω, 16-09-2024

Σαρω΄Θηκε µε το ΟΘΠ1808ΠΠ€Γ


